
 

 

 

 

 

 

 

 

 نجز:أضع وأ
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……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………   

  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

   

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………   
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 :أتًى 

 

 

 

 

 

       إيلأ انجذول و اكتب انعذد انًنبسب في انخبنت : 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 انعذد هو
 

 نجز:أضع وأ

325 – 213                                                    426 – 324 
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……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………    

 

  5 , 1  , 6 : الأرقبو ببستخذاو أرقبو 3 ين يكونت أعذاد أربعت أكتب
 

 
 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انوحذاث انعشراث انًئبث

.................. ................... ................ 

   2017/-2016انسنـــت:           انريبضيبث انًبدة:)  ثبنيانًراقـــــبت انًستًرة الاوني  )الأسذس ان                            

           ابتذائي ثبنيتان انًستوى: ........................................................................        /  :انتبريخ                                         

   ............................................................................................................ الاسى انعبئهي وانشخصي:                                        

  النقطة:                             إمضاء الإدارة:                                        إمضاء الولي:  
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  حذد انزاويت انقبئًت في الأشكبل انتبنيت :
 

 

 

 

 
 :       أرسى يربعب ويستطيلا ويثهثب 

 
  المثلث    المستطيل                     المربع    

 :ارسى يًبثم انشكم

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 .مسألة     
 
 دخل أحمد محلا تجاريا فلاحظ اللعب التالية : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حذد أغهي سهعت. –أ   
………………………………………………………………………………………………………………............................................................................... 

أحسب ثمن المشتريات : اختار الدراجة و الدب .    –ب     

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

        

        

        

         

        

        

        

        

        

         

        

        

        

        

        

         

        

        

              

              

              

               

              

              

 درهما  60   درهما 120  درهما 150 درهما 750 

1,25 

0,75 
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  الله وفقكم
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